

GLOBAL FISHERY FORUM & SEAFOOD EXPO RUSSIA: раскрывая потенциал Евразийского пространства



На главном событии российской рыбохозяйственной отрасли в этом году особое внимание уделяют вопросам аквакультуры. Ведущие международные эксперты, представители бизнеса и профессиональных ассоциаций, российские и зарубежные официальные лица вновь встретятся, чтобы обсудить перспективы и препятствия роста сектора и предложить наиболее эффективные сценарии совместного развития.

МЕСТО АКВАКУЛЬТУРЫ НА ГЛАВНОЙ ОТРАСЛЕВОЙ ВЫСТАВКЕ

Вопросы аквакультуры традиционно займут важное место в экспозиции и деловой программе Международного рыбопромышленного форума и Выставки рыбной индустрии, морепродуктов и технологий. Как и сам сектор, экспозиция раздела растёт опережающими темпами и, по словам организаторов, скоро сможет претендовать на отдельный павильон. Возрастает и вовлеченность аудитории – в прошлом году тематика аква- и марикультуры заняла второе место среди интересов всех посетителей мероприятия.

К разделу аквакультуры выставки Seafood Expo Russia 2023 уже присоединилось свыше 50 экспонентов: рыбоводные хозяйства и производители оборудования для разведения и выращивания, поставщики посадочного материала и ветеринарных препаратов. В связи с повышенным спросом сектора на корма, для их производителей в этом году предусмотрен гибкий формат участия. Они могут принять участие без стенда, но при этом продемонстрировать образцы собственной продукции при кормлении рыбы на базе действующей аквасистемы. Такой подход был опробован в прошлом году для производителей оборудования для УЗВ и доказал свою эффективность и востребованность. Все затраты на обустройство и техническое оснащение передержек вновь примет на себя оператор объединённого стенда, а участникам останется только приехать на выставку и представить свою продукцию заинтересованной целевой аудитории.

Также мероприятие посетят делегации и представители профессиональных ассоциаций зарубежных стран в поиске новых возможностей для расширения производственных и торговых связей.

ЕВРАЗИЙСКОЕ ПРОСТРАНСТВО СОВМЕСТНОГО РАЗВИТИЯ

Дополнительные драйверы роста создаст сотрудничество с ближайшими соседями. Налаживание стабильных трансграничных поставок в рамках единого экономического пространства позволит усилить позиции каждой из стран и зададут вектор



для дальнейшего развития сектора. Достичь такого высокого уровня взаимодействия сторонам поможет инфраструктура Евразийского экономического союза (ЕАЭС), официальные представители которого в прошлом году уже принимали участие в мероприятии и наметили план работы по углублению сотрудничества в производственной, научной, технологической и кадровой сферах.

Специализированная программа начнётся во второй день форума и выставки, 28 сентября, с конференции «Развитие аквакультуры в условиях единого экономического пространства. Вызовы и решения». Её участники обсудят использование проектных наработок и опыта стран ЕАЭС для технологического, генетического и инфраструктурного развития сектора. Помимо конференции высокого уровня, также состоятся мероприятия, посвящённые отдельным практическим вопросам деятельности рыбоводных хозяйств: обеспечение кормами, ветеринарными препаратами и посадочным материалом, планирование производственных циклов, функционирование оборудования, использование современных технологий и минимизация эффектов «человеческого фактора» для каждого этапа выращивания.



Регистрация посетителей открыта и доступна на официальном сайте мероприятия.

VI Global Fishery Forum & Seafood Expo Russia 2023 состоится 27-29 СЕНТЯБРЯ на площадке КВЦ «Экспофорум» в Санкт-Петербурге.